

## Fostul deputat PSD Cristian Rizea a fost retinut în Chisinau, după retragerea cetăteniei

**Fostul deputat PSD Cristian Rizea, condamnat în România pentru fapte de corupție, a fost retinut marți după-amiaza, la Chisinau, la puțin timp după ce președintele Republicii Moldova, Igor Dodon, i-a retras cetățenia, scrie jurnal.md. . Avocatul lui Cristian Rizea, Alexandru Morarescu, reclama ca fostul deputat este victima unui abuz. Rizea ar putea ajunge în România în această noapte.**

„L-au condus la organul de Poliție. Ne aflăm în fața unui abuz în fața lui Igor Dodon. El poate veni în România în noaptea asta sau niciodată”, a declarat avocatul lui Cristian Rizea, Alexandru Morarescu, citat de jurnal.md.

Președintele Republicii Moldova a anunțat, marți, într-o conferință de presă, că i-a retras, luni, cetățenia lui Cristian Rizea.

„A fost și un decret interesant ieri (luni – n.r.) pe care l-am semnat. S-a discutat foarte mult în presa despre un oarecare Rizea, cetățean al României care s-a ascuns în Moldova. Vreau să vă spun că la propunerea Comisiei pentru Cetățenie, ieri am semnat un decret prin care am anulat cetățenia acestui personaj și deja organele competente din Republica Moldova și România trebuie să facă schimb de informații să întreprindă acțiuni pentru a-l expulza din țară”, a spus Dodon.

Fostul deputat PSD Cristian Rizea, condamnat în România la 4 ani și 8 luni de închisoare cu executare, se afla la Chisinau, în Republica Moldova, unde s-a stabilit împreună cu familia sa, unde se știe că ar fi protejat de serviciile secrete ruse și protejat de Igor Dodon.

Anterior retragerii cetățeniei lui Rizea, președintele Igor Dodon a negat faptul că i-ar fi acordat protecție fostului deputat PSD, potrivit presei din Republica Moldova. Potrivit lui, acesta a depus actele pentru a obține cetățenia Republicii Moldova pe 14 noiembrie 2017 motivând că ar avea rude în autonomia gagauză. Pe 28 decembrie 2017, Rizea deja obținuse pasaportul moldovenesc. Dodon a sugerat că politicianul român a obținut cetățenia în urma unei înțelegeri cu oligarhul Vladimir Plahotniuc, scrie jurnal.md.

În decembrie 2017, fostul deputat PSD Cristian Rizea a fost condamnat de Înalta Curte de Casție și Justiție la 4 ani și 8 luni de închisoare cu executare într-un dosar în care a fost găsit vinovat de trafic de influență, spălare de bani și influențarea declarațiilor. Politicianul a fost acuzat de DNA că a pretins în mod direct unui om de afaceri suma de 300.000 de euro, disimulată sub formă de două contracte de împrumut fictive.